

Українська > Мобільність > Велосипед / пішки

## Велосипед / пішки

Якщо ви подорожуєте пішки або на колесах, це називається **немоторизованим рухом**. На короткі відстані більшість людей сідають на велосипед або ходять пішки.

Візьміть **Velo** (🇨🇭 Швейцарське слово для позначення велосипеда) для щоденної поїздки на роботу або поїдьте на екскурсію з сім'єю.

Як велосипедист, ви берете участь у дорожньому русі і повинні дотримуватися правил дорожнього руху.

Для **Velo** (🇨🇭 Швейцарське слово для позначення велосипеда) застосовуються загальні правила дорожнього руху.

Існує вікове обмеження для електронних велосипедів, і навіть водійські права потрібні для швидших.

### Velo (= велосипед) та електронний велосипед

Ви їдете на **Velo** (🇨🇭 Швейцарське слово для позначення велосипеда) в пробці, тому ви повинні дотримуватися правил дорожнього руху (наприклад, обмеження швидкості, дорожні знаки, **правила** переваги).

#### Вікові правила

В цілому вікових обмежень для дітей немає.

Виняток: на головних дорогах дітям дозволено їздити тільки з 7 років і тільки з одним дорослим.

Для електронних велосипедів мінімальний вік у Швейцарії становить 14 років (від 14 до 16 років потрібні водійські права категорії M).

#### Одягніть шолом

Немає вимоги до **шолома** для велосипедистів. Однак носити шолом має сенс, так як він захищає від серйозних травм голови.

Тільки з електронним велосипедом, який рухається 45 км / год і швидше, ви повинні носити шолом.

#### Світлий

На кожному **електронному велосипеді** світло також потрібно вмикати протягом дня.

[Керівництво VFU: По дорозі на велосипеді та електронному велосипеді](#) 🇨🇭 deutsch

[Керівництво VFU: Діти на велосипеді](#) 🇨🇭 deutsch

## Електричний скутер

До електросамокатів застосовуються ті ж правила, що і до велосипедів.

[Керівництво VFU: E-scooter, e-skateboard i Co. Де і як кататися?](#) 🇨🇭 deutsch

## Пішки

Багато людей ходять пішки, тому що дорожня мережа безпечна для пішоходів. Більшість вулиць мають **Trottoir** (🇨🇭 Швейцарське слово для позначення тротуару). На пішохідному переході у вас завжди є перевага, крім випадків, коли дорожній рух регулює світлофор.

У Швейцарії всюди є пішохідні та пішохідні стежки. Вони позначені жовтими вказівниками.

[Інформація про пішохідні стежки в кантоні Санкт-Галлен](#) 🇨🇭 deutsch

**Інформація про немоторизований рух зі Швейцарії** Мобільність

